

21 Μαΐου 2018

## **Ο Πειραιάς υποδέχθηκε την Κάρα του Αγίου Ανδρέα από την Πάτρα (17 - 24 Μαΐου 2018)**

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία](#) / [Θάματα και θαυμαστά γεγονότα](#) / [Πολυμέσα - Multimedia](#)





Με την δέουσα λαμπρότητα και τις αρμόζουσες εκκλησιαστικές τιμές η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς υποδέχθηκε την Πέμπτη 17 Μαΐου 2018 (της Αναλήψεως) την Κάρα του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου, από την Ιερά Μητρόπολη Πατρών.

Όπως αναφέρει ανακοίνωση της Μητρόπολης Πειραιώς, το Ιερό θησαύρισμα, το οποίο τίθεται σε προσκύνηση στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς, κόμισε στην πόλη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ.Χρυσόστομος και την υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ.Σεραφείμ.

Η Υποδοχή πραγματοποιήθηκε λίγο μετά τις 17:30 στην Πύλη Ε8 του Κεντρικού Λιμένος, όπου η Τιμία Κάρα κατέφθασε με το σκάφος του Λ.Σ. «ΝΗΣΟΣ ΡΩ».

Τιμές απέδωσαν: οι Φιλαρμονικές του Πολεμικού Ναυτικού, του Λιμενικού Σώματος, του Πυροσβεστικού Σώματος και του Δήμου Πειραιά και αγήματα του Ε.Ε.Σ, του Λιμενικού Σώματος, της Αδελφότητας Κρητών Πειραιά «η ομόνοια».

Αφού εψάλει Δέηση, ακολούθησε λιτανευτική πομπή προς τον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς, όπου τελέστηκε Δοξολογία επί η αφίξη της Τιμίας Κάρας του Αγίου Ανδρέου, η οποία και **θα παραμείνει στον Ναό έως τις 24 Μαΐου**

Παρόντες, μεταξύ άλλων, ήταν: Οι Βουλευτής Γεωργία Γεννιά, ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Πειραιά Ιωάννη Μώραλη, ο Αντιδήμαρχος Κυριάκος Σιγαλάκος, ο πρώην Υπουργός Αναστάσιος Νεράντζης, οι Πολιτευτές Σπυρίδων Σπυρίδων, Ζωή Ρούσσου, Χριστόφορος Μπουτσικάκης και Ασημίνα Σαμαρά, ο Αρχηγός του Λ.Σ. Αντιναύαρχος Σταμάτης Ράπτης, ο Υποναύαρχος του Λ.Σ. Ιωάννης Κοντόπουλος, ο Κεντρικός Λιμενάρχης Πειραιά Αρχιπλοίαρχος του Λ.Σ. Ανδρέας Θεοφίλου, ο υπολιμενάρχης Πειραιά πλοίαρχος Νικόλαος Πολέμης, ο Πρόεδρος της Αδελφότητας Κρητών Πειραιά «Η ΟΜΟΝΟΙΑ» Θεόδωρος Τσόντος και ο Πρόεδρος της Ένωσης Καταναλωτών Ελλάδος Μιχάλης Τσιφάκης.



μοτικού  
ροχαίας









Πηγή: [vimaorthodoxias.gr](http://vimaorthodoxias.gr)